
Держдума Росії прийняла в першому читанні законопроект "Про внесення змін до ФЗ "Про технічне регулювання"

Державна Дума прийняла в першому читанні законопроект "Про внесення змін до ФЗ
"Про технічне регулювання "
(у частині прискорення інтеграційних процесів щодо зближення законодавств
держав-членів Митного союзу в рамках ЄврАзЕС та Європейського союзу, зниження
технічних бар'єрів у торгівлі, створення національного органу з акредитації), внесений
урядом РФ.

    

        Коментуючи прийняття законопроекту, голова Комітету з економічної політики і
підприємництва Євген Федоров зазначив: "Держдума продовжує роботу над реформою
технічного регулювання. Основною метою законопроекту є спрощення процедури
підтвердження відповідності. Це позитивним чином позначиться на розвитку
підприємництва, оскільки зніме велику кількість адміністративних бар'єрів і встане
перепоною на шляху розвитку корупційних схем.     

Так, законопроект пропонує запровадити принцип "Нового підходу", який передбачає
можливість встановлення в техрегламенты узагальнених, а значить, простих і
зрозумілих, вимог безпеки до продукції або до пов'язаних з ними виробничих процесів
проектування, виробництва, будівництва, монтажу, налагодження, експлуатації,
зберігання, перевезення, реалізації та утилізації, а конкретних вимог - у стандартах.
Принцип вибору стандартів для підтвердження відповідності в законопроекті
модернізаційний. Тобто, виробник має право вибирати стандарти самостійно -
міжнародні або російські.

      

Законопроект також направлений на підвищення якості стандартів і виробленої
продукції,  захищаючи таким чином інтереси не тільки виробників, але і споживачів.
Законопроект пропонує новий механізм підготовки якості стандартів. Вводиться поняття
"попередній національний стандарт", особливістю якого є тимчасовий характер. У
процесі застосування такого стандарту сформується необхідний досвід, на якому має
базуватися майбутній стандарт. Таким чином, цей період покаже раціональність
подальшого його дії.
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Також внесено зміни, спрямовані на створення єдиної національної системи акредитації
на основі міжнародних принципів і підходів. Це послужить зниженню технічних бар'єрів
для допуску вітчизняної продукції на міжнародний ринок, а також буде сприяти експорту
російських товарів".

      

Джерело: Единая Россия
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